

# 但愿烈火烧不退星光

10月22日下午,S.H.E成员Selina(任家萱)和俞灏明在上海拍摄电视剧《我和春天有个约会》一场爆破戏时,因为程序出错提前爆炸而受伤,剧组将他们送到上海瑞金医院急救。据经纪人证实,Selina背部与四肢被三度灼伤,任爸任妈以及其未婚夫张承中纷纷赶到上海。23时左右,Selina在家人的陪伴下出院。俞灏明经纪人透露,目前他的情况比较严重,三级烧伤的面积达到35%,主要是背、腿和手臂。大批粉丝都在为两位明星祈福,祝福他们早日康复,也希望这次意外不会影响到他们之后的星途。

星报综合

## Selina需植皮 俞灏明伤势较重

据可靠消息,Selina的情况是三度灼伤,必须做植皮手术,受伤部位分别是手、脚和背部。为此,Selina家人已经申请SOS医疗专机,欲带她回台治疗(三度灼伤:真皮层全部被破坏,伤害到达皮下组织层。皮肤会呈蜡白色或焦炭状,坚硬且不会疼痛,无法自行愈合。)

从三度灼伤的病情结果来看,如果不进行植皮手术,恐怕会影响Selina明年大婚时

穿婚纱的效果。她与未婚夫张承中明年春天就确定举行大婚,并相中某大品牌2011年春夏新款的最高档婚纱,并要求要蕾丝多、华丽风,拖摆够长,价钱在50万元左右。

俞灏明受伤后,天娱艺人经纪部总监杨柳火速赶至上海探望。杨总称俞灏明伤情比较严重,目前他的父母也都已经赶到瑞金医院陪护。可以让人松了一口气的是,俞灏明现在情况已经比较稳定。

## 陈铭章导演非常自责

事情发生后,台湾导演陈铭章更新微博称自己的心很痛,对批评全盘接受。陈铭章导演的留言如下:一天的心力交瘁,我的心好痛,但怎么也比不上他们两人的万分之一。所有对我的批评我全部接受,毕竟意外是在我眼

前发生的,我有很大的责任。对我的关心,我很感谢,但我不重要,重要的是他们俩,他们现在正接受最好的隔离治疗,意识清醒,脸无大碍,但仍需时间复原,请大家一起为他们俩祝福!我对不起大家!



## 薇姐驾到

### 百花影后赵薇昨现身合肥

星报讯(记者 徐佳/文 倪路/图) 昔日的“小燕子”,今日的“百花影后”赵薇回家了,虽然嘴里一直谦虚地说着并不是荣归故里,但是在2010年既做了母亲,又在金鸡百花电影节封后,赵薇的喜悦完全是从内心散发出来的,明眼人一看便知。昨日,新晋百花影后赵薇一身浅色套裙莅临合肥华邦伊赛特家居汇开业典礼,这也是她封后之后第一次回到家乡露面,家乡粉丝的热烈欢迎程度可想而知。

日前,曾经凭借《天地英雄》获得百花奖提名的赵薇,终于凭借在《花木兰》中的出色表演摘得了百花奖影后的桂冠。昨日现身合肥的薇姐显得从容大气,从始至终面对镜头都是笑容满面,知性得体,尽显为人母后的成熟气质,倒是身边众多随从贴身保护,才让大家觉得大牌驾到。用赵薇自己的话说,在金鸡百花电影节颁奖礼现场哭成“熊猫眼”,完全是因为自己脾气比较直,“碰到高兴的事情可以笑或者尖叫,也可以流一些幸福的眼泪。”这一次回到家乡安徽,赵薇希望自己得奖飙泪的那一瞬间在家乡人们眼里是最美好的,此言也立刻引发了现场影迷们的认同,纷纷为她叫

好。赵薇一直都很关注安徽歌迷会,站在台上频频向台下的影迷们问好,还一直谦虚地说,“我不是荣归故里,就是回家看看。”除了事业有成之外,赵薇那不让问的幸福生活也是大家最想知道的,对此心情不错的薇姐也稍微松了口气,“我的家还真在装修,我喜欢颜色暖一点、温馨一点的风格。”



## 做母亲, 惊险并幸福着

以手推肚皮,急急动手术开刀为林嘉欣拿出胎儿,丈夫广告导演袁剑伟(Steve)则全程在旁紧握着她的手作鼓励,及后还亲手剪脐带,女儿很健康。

林嘉欣透露尚未为女儿取中文名,她说:“我想要国语和广东话读起来都要好听的,所以没想好,等爷爷决定,英文名Kayla就是我起的,因为我叫Karena,想女儿一样是K字开头,我经常都说‘OK啦!’刚好想到Kayla挺好听,就用了!”

对于有指她产后息影,林嘉欣予以否认:“我从来没有讲过不做,只不过是暂时不会,为了女儿,她还小,我会将事业当是一辈子的工作,相信这几年对我来讲是一个经验,说不好对日后表演各方面有帮助,不过我不心急。”而甚喜爱小朋友的她,表示不想让女儿被过分宠爱,故有意再多生几个来取平衡。

星报综合



刚为人母的林嘉欣,透露上周五(15日)于加拿大医院顺利诞下女儿,宝宝女重六磅半。为了感受生产过程的痛楚,林嘉欣原定采取自然分娩,无奈医生发现胎儿尚未掉头,心跳更突然下降,故不敢再

### 图·说



第45届台湾电视金钟奖于10月22日晚在台北揭晓,主旋律电视剧《大爱剧场-情义月光》摘得最佳剧集,而杨丞琳也不负众望凭借《海派甜心》获得最佳女主角,最佳男主角被吴政迪爆冷夺得。

第45届台湾电视金钟奖于10月22日晚在台北揭晓,主旋律电视剧《大爱剧场-情义月光》摘得最佳剧集,而杨丞琳也不负众望凭借《海派甜心》获得最佳女主角,最佳男主角被吴政迪爆冷夺得。



昨天下午,省文化厅、省教育厅等联合主办的COSPLAY初赛首场比赛在省建筑工业学院拉开帷幕,8支团队和3位个人参赛。优胜团队将于11月24日在合肥角逐最佳社团和个人奖。记者 吴笑文 文/图

## 骨关节痛 专病专治 治一个好一个

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医,专攻骨科顽疾,凡关节疼痛、上下楼使不上劲、蹲不下、坐久站起时关节僵硬迈不动步,甚至肿胀积水、变形久治不愈者找到他,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷,实现一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针,做手术。这种方法在当地民间广为流传!急症患者24小时即可见效。活动来检验效果。

马先生膝关节疼痛,不能打弯,有骨次和滑膜炎,靠长期抽水打封闭缓解症状,做过小针刀关节镜,仍没有好转,痛苦之中,听亲戚说“仙草骨痛贴”效果挺好的,就去买了十盒,还真没有想到用后次日疼痛肿胀就减轻,不到两个礼拜,已能走五六里路,全家都感到十分惊喜!

报纸电视广告产品千千万,但大都是昙

花一现,过一阵就无人,“仙草骨痛贴”经得起重症患者和顽固患者的严格考验,就像一棵常青树巍然屹立在骨科前沿,在全国上市五周年,赢得赞扬声一片,靠的真真切切的疗效,实实在在的服务,背后还有科研小组不懈的努力和崇高的追求。电话预约有专业指导老师进行指导用药。

另有“仙草活骨膏”绝妙配方专门针对久治不愈的:颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生、骨折。

第三代高浓缩产品上市,干净、卫生、抗过敏!市内六盒起免费送药款,外地邮寄,药到付款。见报3日内买6送1,买10送3,20送10。一个疗程只需18天。

咨询电话:0551-3119822  
地址:琥珀大药房(合肥市第一人民医院西20米)